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Politikai, társadalmi es közgazdasagi lap,
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Szerkesztőség és kiadóhivatal 
CSONöRAD. KOSSUTH-TF.R 9. SZÁM.

agrár kráti- 
zálás.
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/ctoyvT MVL
öldmüveiésügyi tárcaközi bi­

zottság tárgyalása alatt meglehetősen 
élénk vita fejlődött ki, amit korántsem 
lehet csodálni, amikor a közvélemény 
fokozott érdeklődése fordul mezőgaz­
daságunk felé. Maga Mayer János 
földművelésügyi miniszter is azt kívánta, 
hogy a képviselők komoly s lehetőleg 
minél szélesebb mederbem foglalkoz­
zanak az ország egzisztenciáját bizto­
sító mezőgazdaság problémáival. Az 
egységespárt képviselői valóban ko­
moly vitaanyagot hordtak össze s nyil­
ván ez a tünet bátorította fel alaptalan 
s oKtálán támadásokra közéletünk ama 
rétegeit, amelyek mindenkor a kákán 
\alo csomókeresésroi voltak ismerete­
sek. Senki sem allitja, hogy a magyar 
mezőgazdasag helyzete olyan jégkár­
ra; s fagykárral sújtott esztendő után, 
mint amilyen az elmúlt év volt s olyan 
atmoszférában, mint amit a hitelhiány, 
a magas kamatok, az egész világon 
végigvonuló gazdasági válság s kül­
politikai relációk támasztottak, — tel­
jesen kielégítő volna.

A kormányt, vagy pláne a föld­
művelésügyi minisztert felelőssé tenni 
az adott helyzet miatt nagyon köny- 
rtyelmü s meggondolatlan cselekedet, 
rámadni és kritizálni sohasem volt 
nehez dolog s nem akkor, ha ez a 
támadás politikai tőkekovácsoíás cél­
jából történt, avagy a kritikát küny- 
nyeimii lelkiismeret sugalta. Ma min­
denki a kormánytól várja az irányítást, 
Ót kéri fel támogatóul, amit megta­
gadni nem lehet, de számolni kell az­
zal, hogy a magángazdaság és az 
altam háztartása szorosan összefügg­
nek. Ha az állam minden támasztott 
igényt ki akarna elégíteni, akkor az 
adózó polgárok olymérvü megadózta­
tásához kellene fordulnia, amit az 
amúgy is éppen elég teherrel megra- 
iv 'ti társadalmunk nem bírna ki. Ezért 
'ktalan minden olyan támadás, ame­

lyik a kormányt túlzott akció kifejté­
sére akarja serkenteni s ugyanakkor 
kapásból vett kritikákkal azért vonja 
felelősségre, mert nem takarékoskodik 
eléggé. Ezért helyeseljük, ha a kor­
mányzat s annak miniszterei meghall­
gatják ugyan az elhangzott jóindulatú 
kritikát, de nem térnek le arról a he­
lyes útról, amelyik működésűket a 
múltban is irányította. A kormány 
mindent elkövet, hogy kereskedelmi 
mérlegünk passzivitását kiküszöbölje s
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Felelős szerkesztő: BARTOSS KAROLY. 
Felelős kiadó SZILBER J. AKTA L.
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Megjelenik csütörtökön és vasárnap reggel.
! Nyomatott a laptulajd. Szilber J. a. könyvnyomdájába! 

Előfizetési ára havonta — — — — te _ t

és zsil kiviteie tekintetében. ! kamatozású kölcsönök céljára A hely- 
a toldmuvelesügyi miniszter rendeletet | zet korántsem oly reménytelen, miként 
auoit ki a vaj és zsír márkázására, j az bizonyos oldalakról beállítani ieve- 
ami előnyösen hatott kivitelünkre. Ami | keznek. A kamatviszonyok az egész

UUZci ÚrSHclk 3 13 11 13 S A t ilipfí P7 C7A_ ' X7! 1 Q rr/-vn n x r I-t V, 1 r ^ ^ ~  ... , 1 .. •a búza árának alakulását illeti, ez szó 
íosan összefügg nemzetközi kérdések­
kel is. mnyhit azonban a helyzeten az 
a kormányintézkedés, amelyik a Futu- 
raí megbízta a kisebb tételek össze- 
guü-késével, hogy ezáltal a kisembere­
ket nagyobb veszteség ne érje.

tizeknek a bölcs kormányintézke­
déseknek az eredményé máris mutat­
kozik. A kereskedelmi mérlegnek 368 
milliós passzivitását sikerült "22 mil­
lióra csökkenteni, sőt — s a támadá­
sok ezt bölcsen elhallganák, ez évben

világon enyhülnek s ha a nemzetközi 
pénzpiac helyzete alkalmas lesz arra, 
hogy az agrárhitel megoldására hosz- 
S7.u le járatú kölcsönt lehessen felvenni, 
amurt Mayer miniszter

kereskedelmi mérlegünk 
Ami a hitel kérdését illeti, csak nem­

mondotta, a 
kormány nem fogja elmulasztani az 
alkalmat. Csupán néhány adat ez, ami­
vel be akarjuk mutatni a földművelés- 
ügyi kormány hatalmas erőfeszítéseit, 
melyekkel segítségére siet a mezőgaz­
daságnak. Nem tesznek jó szolgálatot 
a köznek azok, akik a kritikát úgy 
értelmezik, hogy támadni, vádaskodni

ebbiu közéleti férfiakat
a köz szamára hozott erőfeszítésekért, 

..... . a, kormány 100 j csak azért, mert ez a magatartás a
mimo pengőt rüvidlejáratu. kedvező l legkönnyebb. (__)
régiben irányzott
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F. hó 23.-én, szerdán nyí­
lik meg a téli gazdasági 

iskolában a háztartási 
tanfolyam.

A m. kiír rö.mmivelésügyi minisztérium
rennhatosága tartozó téli gazdasági 

iskolában ingye.ooo háztartási tanfolyam tar­
tását engedélyezte, mely április 23.-án reggel 
nyolc órakor kezdődik és hal hétig tart. A 
tanfolyamot A>o-ó s Adrienne é? '' cz/’eird 
Mária gazdasági vsiumárnők vezetik, akik 
jelenleg Hódmez'- :me:yen tartanak hasonló 
tanfolyamot és onnan jönnek városunkba.

j ■ ■ gyűjtőn:: Gyűjtötte farkas Hon ka 
i Adakoztak: Forgó Györgyné 10 P, Regula 
; Antalná 5 P. összesen lő pengő.

n. gyűjtőin: Gyűjtötte Kiss jós séf né. 
Adakoztak: Fekete Jánosné, Domokos György­
né, Forgó Lajos i P, Burányi István, Pólyák 
Pál, Magyar István, Lajos György 3 P, özv. 
Csernus Istvánná. Összesen: 70 kg. bur­
gonya 3 kg. zsír. lő kg. liszt, 10 kg. 
hagyma, 2 kg. bab, 0 kg. só és 4 P 
készpénz.

■ gyy/tóir: Gyűjtötte 1 áru Jánosné. 
Adakoztak: Forgó G. Istvánná, Tószegi im- 
réné, O/svár Péferné. Bánó Antalné, Domo­
kos Istvánná 10 P, Lévai György Nyilas 

...................... . Jenő5Zv ke

éppen ebből a célból kezdte meg a 
hizlalás! hitei kiadását, hogy termé­
nyeinket állat formájában vigyük ki. 
A'vsszemenő intézkedések történtek a

Az ingyenkonyha adako­
zóinak névsora.

Az ingyenkonyha-akció vezetősége 24 
gyűjtőivel bocsájtott ki, amelyben a *" város 
társadalma természetbeni adományait jegyezte. 
Amint előre jeleztük, ma kezdjük meg a 
gyűjtés elszámolását:

/. gyűjtőié: Gyűjtötte Bozófty Srín- 
dorné. Adakoztak: Greskóvics Istvánná, Deák 
Imre, dr. Schopper Józsefné (10 P), Szarvas 
Mártonná, Buzder Józsefné, Varga Sándorné, 
Palásti né, N. N., Keller István. Bendzsák 
Ernöné, Keller Györgyné, özv. Szolinky And­
rást! é (1 P), Neuszhwándtnerné (3 P), Konc 
Etel (1 P), Léderer Balogné, Ötvös Andrásné. 
Deák János, Kátaí Dezsőné, (1 P), Lantos 
Istvánná, Ádám Kálmánná, Hajdú Sándor, 
dr. Tóth Dömötörné, Gulyás Albert 1 P, 
Kuruczleki János, Bartók Istvánná, dr. Be- 
liczav 2 P, Forgó József 2 P, Olvashatatlan 
2 P, dr. Grósz Arnoiné 2 F3, özv. Popper 
Manóné 1 P, özv. Bozóky Sándorné. Ösz- 
szesen: 104 kg. üss'. 140 kg. hmgonyu, 
ők::, nah, fr 1 kg .-sir, hő kg. Tarhonya, 
;; >ry, hagyma, 2 db. toiós, 72 kg zöld­
sáv. ■ '<0.00 pengő készpénz.

2. gyűjtői v Gr: :nőtte fperjessy I V/- 
nii: és 'Távlánui énasné. Adakoztok: Eper- 
iessy Vilma 5 P^ Sági József 2 P. Sági Mi- 
hálv'né 2.40 P, Táolányi Jánosné 2 P. Ősz- 
SZCSÍ ■: ! 1.40 P.

1 Farkasné, Szlapák Mihály, dr." ____
10 P. özv. Kokat Sándorné, Vass Árpád né,

: Forgó G. Pál né, Marko Béiáné. összesen 
I 210 kg. burgonya, 18 kg. liszt, 3 kg. zsír, 
j 0 kg. hagyna és 20 P készpénz.

Gy:\jtóin: Gyűjtötte Töt/i Aa/i- 
5 dorne es bischer S. Istvánná. Egyesült 
i Magy. .Malomipar Rt. 55 kg. liszt, Fischer 
! Istvánná, Fischer Simon, Keresztem- Göz- 
j malom 50 kg. liszt, 200 kéve rozsé, Vig 
I Istvánná, Pintér Mihályné, Sinkó János, Gut 
I István, Rácz Istvánné, Góg Imre, Kocsis 
j Jánosné, So modi Farkasné, özv. Szivák Ger- 
! gelyné. Nagy Elemér 2 P, Gyuricza Ferenc 
i S. Bánfi Ferencné, Kása Ferenc, Konkoly 

István, N. N., Kókai Imre. Összesen: 112
kg. tiszt, 4 kg: zöldség, 1 kg. paradicsom, 
10 kg. hagyma, 3 kg. bab, 17,5 kg. bur­
gonya. 50 dg. zsír, 3 kg. rizs, 1 kg. hús, 
9 db, tojás, 28 5 borsó, 2.5 kg. zsír és
2 P készpénz.

A Kát. Leány kitti? Ecf kí- 
gyakor2ata.

A Kai. Leányklub tagjai számára Kiss 
István hitoktató a nagy héten lelkigyakorlatot 
tart, melyre a tagokat, valamint az érdeklődő 
katolikus leányifj’JSágot ezúton hívja meg az 
egyesület elnöksége. A beszédek f. hó 13-án 
virágvásárt tap d. u. 5 órakor, valamint 14-, 
15-én hétfőn és kedden pedig d. u. 3 óra­
kor kezdődnek a plébániai templomban.

jf
■ A Csongrádi Újság 50 °>-os mozi utalványa j
f az Urár a Mozgószinház április IC.-ikl, szoir.be! délután 6, este fél 9 órai I 
$ é‘ április 13,-ilii, vasárnap délután 4 es, 6 órai előadására.
‘ E szelvf nv 7 db. mozHepyre az előadás meqkezdés.e előtt félórával beváltható. •
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Már épül a budapesti jubiláns vásár-város.
Budapest közönségének újból szenzáci- vilIon épül. Méretei ennek is impozánsak. A 

ója van. .Még alig melegít a nap sugara, még magyar háziipar, kézimunka és iparművészet 
kopárak a fák s csak az orgonabokrok rii- otthona készül itt. A magyar Ízlés szalonja 
gyezése jelzi, hogy feltartóztathatatlanul jön ez, mely nem marad mögötte Bruxelles, 
a tavasz. A Városligetet mégis ellepi már a Pár is ezreknek kenyeret adó s az idegen tor­
sok ma még télikabátos, bundás járókelő, galom révén mint emléktárgy, vagy szobá­
mért hire futott, hogy újból mozgalmas, sót disz a világ minden tájára széthordott ériékes 
szenzációs élet folyik az Iparcsarnok táján. | kézimunkáknak.
Bár május 3-án nyílik még csak meg a juhi- j A szökőkút közelében már teljesen kész 
láris Nemzetközi Vásár, az építkezések az ; magyaros díszítésű pavillont áll körül a kö- 
Iparcsarnok körül mégis már megindultak, ' zönség. A Magyar Dohányjövedék kiállítása 
sót számos részletükben már-már a befejezés j várja itt a vásár megnyitását, hogy innen 
előtt állanak. ; szórja szét és a vásárt látogató százezrek

Tavaly az Iparcsarnok átépítése, a va- révén tegye népszerűvé ma már külföldön is 
gyonszámba menő összegek beruházása kel- \ keresett áruját.
tette fel a kiváncsiak érdeklődését. Ezidén a Mint valami nagy gyár gépiéi me, oly
külterületen folyamatban lévő, magyar vi- I hangos az Iparcsarnok belseje. Sorjában épiil- 
szonylatban gigantikus méretű ideiglenes • nek itt a magyar gyáripar legnagyobb cégei- 
épitkezések vonzzák a közönséget. Az Ipar- : nek hatalmas objektumai. A legserényebbnek : 
csarnok és a Vajda-Hunyad vára között el- 1 Csepel világhíres vasmüvei bizonyultak, de 1 
terülő nagy játszóteret három részre tagolt ! megindult az építkezés a textil-, a bútor-, a 1 
óriási, nagy magas pavilion foglalja el a : konfekció- és az összes többi iparágak front­
maga egészében. A falak, a tető már állnak, ján is. A vásár területét a magyar ipar mar 
Most rakják a padozatot, vágják be az Live- ; régen lefoglalta. De nagyszámban vannak itt

is a mindig ráérők, akik most az utolsó 
percben elkeseredett küzdelmet folytatnak 
minden itt-ott még fennmaradt szabad helyért, 
mert tudjak, hogy a jubiláns vásár szenzá­
ciója talpra állítja s Budapestre vonzza nem- 

órájában már most ellepi a kiváncsiak fogyni csak Magyarország, hanem Európa és Ázsia 
nem akaró tömege. számtalan országának tehetős, vásárlóképes

Nem messze innen, hosszú karcsú pa- kereskedelmét és közönségét.

Fájdalmak ellen .
Aspirin tabletták

Gyógyszertárakban kaphatók.

— Szülői értekezlet a csöng- 
j rádí állami önálló gazdasági nép­

iskolánál. E. hó 6-án tartotta meg a csong­
rádi önálló állami gazdasági népiskola a 
termet zsúfolásig megtöltő közönség jelenlé- 

j lében a tavaszi szülői értekezletét. Végman 
Antal, az iskola hitoktatója lebilincselő szép 

; előadás keretében ismertette az iskola és a 
szülök kötelességeit, hogy hazafias és vallá­
sos emberek fejlődjenek a növendékekből. 
Mihalik József ismertette a beiskolázási tör­
vény vonatkozó részeit és az iskola műkö­
dését. Hogy az értekezlet kissé kellemesebb 
legyen az iskola növendékei vitéz Faragóné 
szaktanitónö vezetésével jól sikerült hazafias 
színdarabbal kedveskedtek a szülőknek. Igaz­
gató felhívására a jelen volt szülők nagy 
érdeklődéssel vizsgálták a baromfitenyésztés 
fejlesztése céljából beszerzett eszközöket és 
a háztartási tanfolyam készítményeit. A tan­
testület tagjait valósággal megostromolták 
kérdéseikkel és kifejezésre juttatták azon kí­
vánságukat, hogy a jövőben is minél gyak­
rabban hivassanak meg az iskolához ilyen 
barátságos délutánra.

geket. Alapjában véve mindennapi munkála­
tok ezek, s talán csak az elkövetkező gyö­
nyörűségek, az a tudat, hogy rövidesen az 
olasz ipar minden kincse lesz itt látható, in­
dokolja azt, hogy az épületei a nap minden

A Kai. Nőszöveíség (Nő- 
egylet) lelkigyakorlata.

A Kát. Nöszövetség tagjai számára 
Szedlacsek István apátplébános ur a nagy­
héten lelkigyakorlatot tart a Központi elemi 
iskolában, melyre a tagokat és érdeklődőket 
ezúton hívja meg a vezetőség. A beszédek 
f. hó 14-, 15-, 16-án, azaz hétfőn, kedden, 
szerdán d. u. pontosan 5 órakor kezdődnek.

A húsvéti szeretutadornúni/okcit pedig 
nagyszombaton d. u. 2 órakor fogják a sze­
gényeknek kiosztani. Kéri az cgvesület veze­
tősége a nemes szivü adakozókat, hogy ado- 
mányikat szombaton d. u. 2 óráig a Köz­
ponti elemi iskolába küldeni kegyeskedjenek.

H I R E K.
Mozaik.

A szerdai közgyűlésen egyetlen pontból 
álló tárgysorozatának megvitatása előtt java­
solni kellene, hogy a közgyűlés ne csupán a 
Csongrádi Újságban megjelent sajtótámadá­
sokkal kapcsolatosan foglaljon állást, hanem 
foglalkozzék többek között a szentesi lapok 
egyik-másikában és a fővárosi sajtóban meg­
jelent cikkekkel is.

*

Sokan érdeklődnek, liogv mi történhet 
a közgyűlésen. Őszintén bevalljuk, hogv se]- 
telmünk sincs róla. Azaz mégis ! Lehet, Ito^y 
a közgyűlés mintegy bizalmatlanságát ’ fogja 
kifejezni a Cs. U.-gal szemben. Egy ilyen

I nyilatkozat kétségtelenül kínos és kellemetlen 
— lenne, ha nem élne tudatunkban egy, a 

; bizalmatlansági nyilatkozatok jelentőségét és 
. súlyát csökkentő esemény. Tudvalévő u. i., 

hogy az egyik csongrádi egyesület vezetősége 
j ellen a tagok többsége bizalmatlanságát 
! fejezte ki, az egyesület vezetősége azonban 
j ennek ellenére nyugodtan helyén maradt, 
i sem a bizalmatlansági nyilatkozat sem a ; 
í Csongrádi Újságban megjelent támadásokkal ;

kapcsolatosan nem hivott össze rendkívüli • 
i közgyűlést.
j * I

Érdekes még az is, hogy a szóbanforgó í 
egyesület, mely egyformán hűséges létété- j 

■ menyese és őrzője a magasztos 48-as esz- | 
méknek és a keresztény nemzeti irányzatnak, 
nem hivott össze rendkívüli közgyűlést, hogy 
tiltakozzék a sajtószabadság megsértése ellen. 
Úgy látszik a keresztény nemzeti irányú lapok 
nem érdemlik meg a sajtószabadságot.

Porosz szén, magyar szén és koksz
elhelyezésére „Egyedárusitót“ keresünk Csong-
rád és környéke részére. Részletes ajánlatokat 
„Állandó jövedelem“ jeligére Magyar Hirdető 
Irodába Bp. VIII. Élig. Sándor u. 7. alá kérünk.

-1 an felügyelői látogatás Csong- 
rádon. Dr. A ’úgy Sándor kir. tanfelügyelő 
t. hó 7-töl 11-ig, a belterületi áll. el. iskolá­
kat látogatta és 12-én részt vett a csongrádi 
járáskor szemináriumi előadásokon is.

Orvosi hir. Dr. Beliczay István 
orvos rendelőjét Zöldkert utca 2. sz.' alá hc-
' ** ‘ ......... xl I

SZŐNYEG és 
LINOLEUM

reklám árusításunk mélyen leszállított 
áron megkezdődött. 

Futószőnyeg bordürös v.csikós 
kb. 65 cm széles m. P 1.45

Ágyelő rojtozott kb 140x55 cm P 3.95 
Flanell takaró kitűnő minő­

ség kockás v. virágos mintákban 
140x190 cm. P 5,80

Velour Plüs átvető selyemfé­
nyű mokett különleges szép min­
tákkal P 38. —

Ebédlőszőnyeg bouclé II.
300x200 cm P 38.—

Padlókárpit (u. n. linóleum) 
gyönyörű mintákban 67 cm. 
széles métere P 3.00

Viaszos vászon asztalra bar-
client háttal 78 cm sz. métere P 1.40 

Inlaid linoleum átöntöít min­
tákkal négyzetmétere P 9.20

Női gummikabátok elegáns, 
divatos fazon- és sziliekben P 22.90

Postai megrendelési utánvéttel szállítunk.

Haas Lipót
Budapest, VII Rákóczi ut 24 VII. Erzsé-

1

Ferenc J. u. 58.
bet körút 28.

Király utca 27.

— Az Uránia Mozgó, városunk 
egyetlen kultúrintézménye, hétköznapi elő­
adásait — a teljes részvétlenség miatt — 
kénytelen beszüntetni. A mozgó igazgatója, 
akinek szakavatott vezetése alatt a mozgó 
nagy mértékben fejlődött, a hétköznapi elő 
adásokat az ujságszel vény rend szer bevezeté­
sével mindenki részére hozzáférhetővé tette, 
mert hiszen a helyárak 15 fillértől 50 fillérig 
voltak megállapítva. A legkitűnőbb filmeket 
sem nézte azonban meg a közönség és igy 
csak a szombat, vasár- és ünnepnapi előadá-

l.vezte át (a Paróchia mögött.)

sok fognak megtartatni.
— Bajnolii mérkőzés. Vasárnap, 

április hó 13.-án d. u. 4 órakor KTE—CsAK 
bajnoki mérkőzése. Előtte 2 órakor előmér- 
közés.

‘Sen előnyös feltételek mellett, d cséplésutáni elszámolással folyósít

a Csongrádi HANGYA Szövetkezet.
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ligyíit-ées í«<4<»rvosi díjszabás 
C soiifsradon. A vármegyei Orvosszövelsé;1 
csongrádi fogorvosai, a vármegyei orvosgyiilés 
i111<*rícioiu.'.x me,.;ldel(ileg, közös tarifát aIli 
pitoltak meg, mely -|< minden fogorvosi ren­
delőben ki vannak függesztve. " ;íV|

- A hazafias miívelt közönség 
Hgyeliiiicbe ! Legnagyobb hallialatlan írónk 
Jókai Mór temek es tanulságos regényei 
és beszélyei di '-/kötésben elállók. U«-y „ón 
tón el.itlók legnagyobb magyar történetírónk 
Horváth Mihály örökbecsű történe m! mű 
vei diszkötésben. A jogász ifjúság részére 
pedig a legjelesebb tudományos jogi mim 
kák, tankönyvek, mindenféle törvénykönyvek 
és felsőbirósági „Döntvények“ eladók. Szent 
háromság tér 25. sz. j |

— Az AH. íj-nt »‘testület könyvtára 
f. hó 13-án megnyilik s ezen időtől kezdve 
a könyvíár az iparosok rendelkezésére áll. 
Könyvtári órák : ünnep- és vasárnapokon d. 
u. 2 4 óráig.

A í-suiigrádi 575. számú 
Szent íiyörfiy cserkész-csap«* folyó

CSONGRÁDI ÜJSAfr 3. oldat
. ■—

in—iMiaM

otcsó ára, csinos formája, finom 
h.dolgozása, tartós an/jga mUtt a

Ní-v. > / m cipő
Kapható szürke, feltár és fekete azfntoae,
vörös gumitalppal, gumlkéreggel

•:yt- raektiknek |j
nagyság R

|P 3«
'«íwtwfr-'flrv

Lányoknak
28—34 nags s,,g

P 3*4SÍ
Nőknek

35—41 nagyság

P 4*
férfiaknak

42— !6 nagyság

P 4-551

hó 13.-án este 8 órai kezdettel polgári

Ftfv»Sr1v»1n2ri?” hordják és nki még nem ismeri, sürgősen próbálja mM. 
egyformán kóuyslmes es egészséges házi-, kerti-, uccal- ée sportcipőfulk

Csak (fdä védjeggyel a talpán valódi!
tornatermében kedélyes estet ! ^..„ ^leányiskola 

rendez.
- Kalmár Illés és Sövényházi 

Antal kitüntetése. Néhány nappal ez- 
eDtl megírtuk, hogy az Ipartesiület Kalmár 
Illés tokáiiíoii és Söre/n/iuizi/ Antal púig. 
isk. ny. igazgatót az iparosság érdekében 
kifejtett munkásságukért az ipartestületi köz­
gyűlés disztagjaivá választotta és vasárnap, 
ápr b.-án adta ál az Ipartestiilet vezetősége 
diszfagjainak a jegyzőkönyvi kivonatot.

Párisién Qri 1

T Ü *J *VI. Paulay Ede utca
(Kamara Színház épületében.)

BUDAPEST
legelőkelőbb

m ii soros mulatói a! 
Kezdete fél 11 órakor

sasi

— A Csongrádi Dalárda mű­
kedvelő gárdája a fényesen sikerült előadá­
sát közkívánatra műsorváltozással vasén tap, 
ápr 13.-án pontosan 8 órai kezdettel, Ka- 
s/anitzky István nagytermében megismétli.

— T. olvasóink figyelmét felhívjuk 
Haas Lipót linóleum és szőnyegáruház lapunk 
mai számában megjelent hirdetésére. Az elő­
rehaladott idényre való tekintettel a mélyen 
leszállított áru reklám árusítás megkezdődött. 
Saját érdekében használja ki tehát a kedvező 
alkalmat. A szenzációsan olcsó árakat b. 
figyelmébe ajánljuk.

— Elfogott baromfitól vájok. A
csongrádi csendőrőrs elfogta Perce Istvánt 
és Jn/uisz Pursi Józsefet, akik a szentesi és 
csongrádi tanyák között (10 tytikot és 2 libát 
loplak. Perce és Juhász a lopott baromfiakat 
a tiszaföldvári és alpári piacon ért ékesítették. 
A csendőrük az elfogott tolvajokat a csong­
rádi rendőrségre kisérték, amely átadta őket 
a szegedi kir. ügyészségnek.

Budapesten legolcsóbb szobák 
és legjobb ellátás a vidéki tisztviselők, gaz­
dálkodók, kereskedők stb. számára. Napi 4 
P-töl — ti P-ig. (I.akás reggeli, ebéd, va­
csora stb.) Havonta 100 P-töl 180 P-ig. 
Átutazó szobák. Ajánlatos érkezést levelező­
lapon bejele .feni. 'fi szí v isei ö<»< t foou. 
Pudmaniczky ti Ica 41. Tvrézkörut és Nyugati­
nál. Tel: Aut. 131-87. 6v2

— Húsvéti levemte-est. A Levente- 
egyesület rendezésében, egy kedélyes estélyben 
lesz része a nagyérdemű közönségnek, ha 
Imsvét hétfőn, április 21.-én este 8 órára el­
fárad a Magyai Király szálló termeiben meg­
bújandó műkedvelővel egybekötött bincniu 
fals ágra, Belépődíj személyenkint 1 P lesz,

-• Billie Dove, a kizárólag szende 
szerepeket játszó szépséges amerikai filmstar, 
a »óárga liliom“ bemutatása óta feltétlenül 
Lsongnál inoziküzönségének kedvence lett. 
A J'ioridai szűz“ cimü filmben a cimsze- 
repet játsza és partnere kod La kocc/ne, 
Lanky Vilma férjé. A Floridai szűz, melyet 
amerika egyik legkiválóbb rendezője alkotott: 
(leönt l'itznuiu/itz:', a világ egy legolva­
sottabb Írónőjének: L'finor G/iju-nek sccna- 
riumából készült. A pazar kiállítású attrak­
ciónak az a tartalma, hogy egy leány (Bille 
Dove) és egy fiatalember (Rod La Rocque) 
névleges házasságot kötnek, hogy megszaba ­
duljanak hozzátartozóik házassági terveitől, 
de mindketten fenntartják teljes függetlensé­
güket. Rengeteg bonyodalom után kiderül, 
hogy tényleg szeretik egymást és házassá­
gukból törölhetik a „névleges“ előnevel. A 
film legnagyobb attrakciója egy, a tenger 
alatt megtartott bál. A műsor másik darabja:
,, 4 heguszoros böse“, főszereplője pedig 
ké r a lócsoda (vagy csodaló?) A jelenkor 
egyik legjobban idomított, legokosabb pari­
pája, továbbá Magyar és Fox Híradók. Elő­
adások szombaton 6 és tél 9, vasárnap 4, 
ö, fél 9 mérsékelten felemelt helyárak. Szel­
vényeink a vasárnap esti előadást kivéve 
valamennyi előadásra érvényesek.

Dugulás és aranyeres háti-
- í aimak, gyomor- és bélzavarok, máj- és 
i lépduzzadás, hát- és derékfájás ellen a tér* 
I mészet adta «Ferenc Józseí» keserűvé/.

naponkint többször bevéve, hathatós segitsé- 
í gcf nyújt. Tudományos megfigyelések beiga- 
, zolták, hogy a Ferenc József viz alltasi 

megbetegedések cseleiben gyorsan és mindig 
j enyhén hat. A Ferenc József viz kapható 
i gyógyszertárakban, drogériákban és füszer-
; üzletekben.

— «Elektromos tanfolyamok
Szolnokon». A szolnoki m. kir. állami 
fa- es fémipari szakiskola igazgatósága közli, 
hogy folyó évi április hó 28-án este fél 7 
órai kezdettel a következő tanfolyamokat 
tartjuk: 1, Elektromos ipari előkészítő tan­
folyam, időtartama 3 hónap. 2. Elektromos 
szerelőipari tanfolyam I. rész, időtartama 5 
hét. 3. Elektromos gépkezelői tanfolyam, idő­
tartama 8 hét. A tanfolyamra vonatkozó min­
denféle felvilágosítás 
sága szolgál

az Intézel igazgató-

~ Helyesen cselekszik, ha varró- 
k-vP- tű-, olaj- és fonalsziikségielét nálunk 
fedezi Singer varrógépaikatrészek elismer- 
t u a legjobbak ! Singer varrógép fióküzlet 
C'songiád, Kossuth u 4 sz

«Gyíimölcsfaápofás, ggyiámölcsvédelem.»
írta: Wagner AdolS, Szatymaz.

(Folytatás.)
A földmivelésiigyi iniiiis/ter ntcgállapi- 

totta - az ország összes nevesebb gyümölcs- 
termesztők bevonásával — azokat a gyü­
mölcsnemeket és fajtákat, amelyek hazánkban 
legjobban beváltak, a betegségeknek legjob­
ban ellenállók, szállitóképesek és piacosak. 
Majd felkutatta szakembereivel az országnak 
mindazon vidékeit, amelyeken valamelyik 
gyümölcsűéin kiválóan jól díszük, amelyek­
nek úgy a talaja, mint az éghajlat feltűnően 
kedvez annak a bizonyos gyümölcsnemnek s 
amely vidék már is hires arról a gyű möl- í 
cséröl. Más vidék ismét egy másik gyümölcs- j 
nek kedvez. Ezen egyes vidéken térképi leg i 
körvonalazva adják meg az úgynevezett gyű- * 1 
mölcstermesztési katasztert.

Ha már most tudjuk, hogy melyik kör­
zetben milyen fajta gyümölcsöt érdemes (il­
letni, ültessünk oda minél többet belőle és 
akkor ott lesz lömegtermesztésünk. Viszont 
ne kényszerülünk akármilyen gyümölcsne- 
met olyan helyre, ahol az. ott csak sínylődik 
és seny ved, mert abból nem lesz haszna sem 
a gazdának, sem az országnak.

A tömegtermesztésre alkalmas körze­
teknek befásitása természetesen csak lassan 
mellet végbe és még sok idő el fog lelni, 
amig ennek látható eredménye lesz. Az ttj 
telepítéseknél az állam kedvezményt nyújt a

gazdáknak, egyrészt adómentességet biztosit, 
másrészt kedvezményes áron ad az állam 
gyümölcsfacsemetéket, az átollásokhoz pedig 
ingyen bocsát oltóveszőket rendelkezésre. Aki 
toltál most telepit gyümölcsöst, az tartsa már 
most szem előtt, hogy ne ültessen rendszer­
telenül össze-vissza mindenféle haszontalan 
fajtát, hanem jól válogassa össze a fajtákat 
és pedig olyanokat, amelyek abban a kör­
zetben jól diszlenek. A faiskolák is ezentúl 
kevesebb félét fognak termeszteni és pedig 
a körzetben jól bevált fajtákat fogják kulti- 
válni, úgy, hogy 1 — 1 körzetben lassan-lassan 
átfognak alakulni a kertek, szinte észrevét­
lenül. A példát Kalifornia állítja szemünk 
elé, amely ma egyöntetű gyümölcsével elá­
rasztja a világpiacot. Sajnos, Magyarországot 
is elárasztja, s most — télen — Budapest 
cscmegeüzleteinek kirakataiban csupán kali­
forniai gyümölcs látható. Ott, noha valósá­
gos gyíimülcserdök vannak, mégis 1 — 1 gyü­
mölcsnemből csak 3 4 fajtát termesztenek.
A gyümölcs értékesítésére is példái mulatnak 
a kaliforniaiak. Mert a gyümölcsértékesítés 
szempontjából nagyon fontos az, hogy a 
csomagolás Ízléses legyen. Egy kevésbé szép 
áru is, ha Ízlésesen van csomagolva, többet 
mutat és jobb árai lehel vele elérni, mintha 
az leliilelesen rendezve kerül a kosárba Ok 
ládákba csomagolják a gyümölcsöt, a csórna-
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goló papirosuk egy zsirszeiü anyaggal van 
preparálva, amely megóvja hónapokon ke­
resztül a gyümölcsöt a romlástól. Egy-egy 
ládában szigorúan átmustrált, féregmentes, 
nagyságban, sőt színárnyalatban is teljesen 
megegyező egyforma gyümölcs kerül. A hol­
landusok, franciák és olaszok is igen ízlése­
sen tudják áruikat csomagolni. Nálunk e 
tekintetben igen sok kívánni való marad hátra, 
ámbár a íöiUmivelésügyi miniszter e tekin­
tetben is mindent elkövet, hogy ne marad­
junk el a külföld mögött. Ládikákat gyártat, 
amelyeket beszerzési áron alul bocsát a ke­
reskedők rendelkezésére, mert ládákba cso­
magolva több fér el egy vagonban, jól szel­
lőztethető gyiimölcsszállitó vagonjaink már 
vannak s ami a külföldi szállítást illeti, a 
mi gyiimölcsszállitó vonataink a leggyorsali­
bák lesznek a kontinensen.

A gyümölcs értékesítésénél tehát fontos 
tényező : a tömegtermesztés és az egyféleség. 
De van még egy fontos faktor s ez az, hogy 
gyümölcsünk egészséges legyen. És hogy 
ezt elérhessük, ismétlem, meg kell barátkoz­
nunk a faápolás és permetezés gondolatával.
A szőlőjét minden gazda permetezi már. 
Már mindenki belátta azt, hogy ha nem per­
metez, nincs termés. Pedig a gyümölcster­
mesztő ugyanígy jár a gyümölcsfával is, ha 
nem ápolja, akkorára, mire a termést le kel­
lene szednie, nem marad a fáján semmi sem, 
elférgesedctt, — lehullott! Csak az a különb­
ség, hogy ha valaki a szőlőjét nem perme­
tezi, úgy a töke jobban kiabál, egyszerre 
levetkőzik és ott levélieleniii, a gyümölcsfa 
türelmesebb, lassan-lassan potyogtatja el a 
termést, úgy, hogy a gazdája jóformán észre 
sem veszi. Pedig de tud panaszkodni a be­
teg fa is, csak rá kell nézni és az ember le­
olvashatja róla minden buját, baját! Csak az 
a baj, hogy csak kevesen értik a panaszkodó 
fának a szavát. Nézzük csak pld. azt a fiatal, 
nem rég eliitetett s már vig növésnek indult 
cseresznyefát: hirtelen lelankadt a levélzete! 
Szinte kiabál, nem hallod a szavát? „Vizet, 
vizet! Mert szom ja n halok!“ Amott meg a 
sűrűségben egy másik kis fa, — vérszegény 
karjait az égnek emeli és esdekcl: „Fényt, 
levegőt nekem! Hát még ez a harmadik, 
koravén, nyomorék, össze-vissza kuszáit ko­
ronáján még rajta vannak a tavalyi termés 
összetöpörödött, aszott gyümölcs-múmiái, 
görnyedő alakja a haladó tüdövészes em­
berre emlékeztet, törzse, ágai tele vannak 
zuzmókkal, mohákkal! Nem is meri fejét 
magasabbra emelni, mintha csak szégyenlené, 
hogy itt kell állnia az ut mellett! Szégyent! 
magát — a gazdája hanyagsága miatt. Hogy 
ne kelljen hát szégyenkeznünk elhanyagolt 
gyümölcsfáink miatt, de főleg, hogy ' azok 
igazi haszonfák legyenek, ápoljuk gyümölcs­
fáinkat s gondozzuk őket!

(Folyt, köv.)

CSONGRÁDI UJSAö 1930. április 13.

..JOBBAN FŐZNÍ ÍÖBBAN’’ENÍWt
■J93 A füst- és szagmentes »KRONPRINZ« petrolgázgéppcl

megtakarítjuk a nagy szénköltséget, mert a kőolaj jóval olcsóbb, de időt 
és munkát is takarítunk és az étel jobb is lesz, mivel a koncentrált, sza­
bályozható főzőmeleg közvetlenül a fazékok alatt van. Ennek folytán 
gyors és finom a főzés, a rántás és sütés 70 °/0 megtakarítás.

_ __Ára P 20-tól. Próbafőzés lerakataimban délután 3 órától: Budapest
VI. ÄKidrässy-ut 31. minden csütörtökön. Kérje ár- és referenciakatalógust

Kronprinz-Werke P. A. Ki ni pitik, íiuntramsdorí b. Wien cégtől. 
Szállítás vám- és bérmentesen, ingyen csomagolással. Házaló ügynököket nem tartok, j 

„Kronprinz“ a modern háziasszony időt és pénzt takarító gépe!

Szabadalmakaí m^szerez-- - - - - értékesít
ÁH ON és MOLNÁR szabadalmi irodája 

Budapest, Vili. Rákóczi ut 15. 
Felvilágosítás díjtalan.

INGATLANFORGALOM
Túri István 1 kát. hold és 200 nszöl 

mániái réti szántóját megvette F.ke Balázs 
2025 P-ért.

Sági Illés 1371 nszöl nagyréti hullámterét 
megvette Gubisi József 500 P-ért.

Palásti Rókusné 1026 nszöl alsóoldal 
dűlői ingatlanát megvette Gál András 1200 
P-ért.

Mucsi Imre 480 nszöl mentettréti hul­
lámterét megvette Bállá Márton 300 P-ért.

Hajdú János 1 kát. hold 1274 nszöl 
'^gszőlői szántóját megvette Kovács József

s „Építési és terve­
zési munkákban
feltétlenül forduljon irodámhoz ajánlat- 

tételre.
ízlés, csinosság, szépség 
praktikus olcsó megoldás­
sal a környék legszebb » 

épületét fogja kapni, 3
«Építtetők tanácsadója»
cimii könyvemet P 5.— utánvét mellett 

bárkinek megküldöm.

Épkési kölcsönöket 
szerzek.

Erii Viktor Ä
Budapest, Erzsébet körút 2. II. 16.“

Hirdetmény.
Kossuth Ferenc utca 62. sz. alatt egy 

teljesen különbejáratu egy szobás lakás 
konyha és mellékhelyiségekkel május hó 
1 --töl kezdve igen előnyös feltételek'mellett 
haszonbérbe adandó. Értekezhetni Egyesült 
/Malomipar r. t. Victoria irodában. xlO

Csongrád megyei város polgármesterétől. 
2766 1930. szám.

Tisztelettel értesítem az építtető 
közönségei, hogy minden, szakmába vágó 
ácsmunkát anyaggal és anyag nélkül 
elvállalok. Kívánatra házhoz megyek. 
Költségvetést díjtalanul készítek. Tisz­
telettel Murányi László k. ácsmester.

Gróf Széchenyi I. n, 3. sz.

!

Hirdetmény.
Közhírre teszem, hogy idegen községek 

területére legeltetés céljából marhalevél né! 
kiil hajthatók el lovak, szarvasmarhák, juhok, 
de a marhalevélkezelő hivatal által kiállított 
származási bizonyítvánnyal látandók el.

Ily bizonyítvány nélkül sem Bugacon, 
sem más idegen községben állatokat' nem’ 
fognak felvenni.

Csongrád, 1930. évi ápr. 8.
5-1 Csemegi, polgármester.

Csongrád megyei város polgármesterétől. 
3296/1930. szám.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon jó ismerőseimnek, kik felejt­

hetetlen nővérem özv. Miskolczy Istvánné 
Gullay Mária temetésén fájdalmamban osz­
tozni és azoknak, kik a temetésre kocsi­
tokat ide kölcsönözni szívesek voltak, fogadtak 
ezúton hálás kőszönetemet.

Csongrád, 1930. április 12.
László Búlintnc.

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a fenálló minisz­

teri lendeletek értelmében magánosok csak 
akkor merhetik ki saját tenyésztésű, levágott 
állataik húsát, ha erre az élőárak aránytala­
nul alacsony volta miatt a hatóság engedélyt 
ad, a húst a városi állatorvos megvizsgálja 
közfogyasztásra alkalmasnak találja és" bé­
lyegzővel ellátja.
... .,. Kiöt/elcs a bus tulajdonosa minden 
illetéket (szemledíj, fogyasztási és forgalmi 
adó) leróni.

. H(is és szalonna csak friss állapotban, 

a hatósági közeg által megállapított áron és 
módón árusítható.

Csongrád, 1930. ápr. 8.
2-1 Csemegí, polgármester.

ÉRTESÍTÉS.
Tisztelettel hozom Csongrád és vidéke 

: tisztelt közönségének szives tudomására, mi- 
j szerint a Városháza mellett levő Szílber-íéle
FÉNYKÉPÉSZETI MŰTERMET
á P JÉ} Hs h ó 1.-én á t y ette in.

Műtermem a legmodernebb felszerelés­
sel van ellátva, ami módot nyújt nekem, hogy 
a legtökéletesebb fényképekkel szolgálhatom 
ki nagyrabecsíilt megrendelőimet.

Műtermen kívül bármilyen iskola, csa­
ládi, gyermek, vagy sportfelvételeket eszközlök.

Amatőr felvételek előhívását, lemezek 
képek nagyítását s kidolgozását vállalom. 

Szives látogatás kér
Csehíné

0—5 fényképész.

Gróf Károlyi László
íelgyői uradalmában

HÚSVÉTI
B A R A N Y

Bw—Ma——i—m

élősúlyban kilogram­
monként 1 P 50 fillérért 
bármily mennyiségben 

kapható.

Értesítés.
Van szerencsém a nagy­

érdemű közönség szives 
tudomására hozni, hogy a 
Szekeres és Lovas cég 
megszűnt s a mai naptól 
kezdve egyedül fogom 
iparomat folytatni, ügy 
egyszerű, mint díszes kivi­
telű festést a legolcsóbban, 
kedvező részletfizetésre is 
készítek. Tisztelettel

Szekeres József sS;
Zsinór utca 34. szám.

í
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GYALOGOSNAK KERÉKPÁR
tá

KERÉKPÁROSNAK 'MERGE
CUMI

Igyuk a hazai

Mohai Ágnes

os tanút

1930. vlit. szám

Az árverést 1930. évi május hó 
9. napján d. e. 9 órakor a telek­
könyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nemadható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 :LX. t.-c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (1881 :LX. t.-c. 147 150
170. §§; 1908:LX. t.-c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kie­
gészíteni (1908 : XL1. 25. §.).

Csongrád, 1930. márc. hó 22. napján. 
Forgó sk. kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül: 
ifj. Domokos István kiadó.

A csongrádi kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság.

1871/1930. tkv. szám.

Árverési hirdetmény
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járás- 
bíróságnak 1930. évi P. 1124/2 szánni vég­
zése következtében Dr. Szirmai Jenő buda­
pesti ügyvéd által képviselt Balassa és Rcic- 
liardt budapesti cég javára csongrádi cég 
ellen 100 P s jár. erejéig 1930. évi március 
hó 10-én foganatosított kielégítési végrehaj­
tás utján le- és felülfoglalt és 2000 P-re 
becsült következő ingóságok, u. m.: 4 var­
rógép, amelyek Schveitzer Henrik 100 P, 
Angol Magyar Bank 200 P, Köler Linden- 
blator veike 85 P 68 f s j. is nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járás­
bíróság 1930.-ik évi Pk. 1504/1 számú vég­
zése folytán 100 P tőkekövetelés, ennek 
1930. évi február hó 11. napjától járó 8 '*/<> 
kamatai. V« "/» váltódij és eddig összesen 
15 P 30 fillérben hiróilag már megállapított 
költségek erejéig, adósnak Csongrádon, Szent- 
háromság tér 8. szám alatti üzletében leendő 
megtartására 1930. április hó 17.-íl< 
napjának délelőtti 12órája határidőül 
k i t ü z e t i k és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Csongrád, 1930. évi március hó 29.
Szentmiklóssy András 

kir. bir. végrehajtó.

A csongrádi kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság.

1876—1930. tkv. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Körös Tisza Bank Rt. végrehajtanának 
Ornyik Lajosné Túri Rozália végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság az újabb árverést 400 P 
tőkekövetelés és járulékai behajtása végett a 
csongrádi kir. járásbíróság területén levő, 
Csongrád városban fekvő, s a csongrádi 
10287 sz. betétben A I. 1—2 sorsz. alatt 
felvett 9987/14, 9987/15 hrsz. jószágte. tve 
600 P — a csongrádi 10493 sz. betétben 
A I. 1—5 sorsz. a. felvett 16755 15192, 
16756/15192, 16757/15192, 16758/15192.
16759/15192 hrsz. jószágtestre 600 P kikiál­
tási árban elrendelte.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Korom lmréné sz. Kirsner Márta végre­

hajtanának Lukács János (nős L. Tóth Má­
riával) végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
az újabb árverést 220 P tőkekövetelés és 
járulékai behajtása végett a csongrádi kir. 
járásbíróság területén levő, s a Csanytelek 
községben fekvő és a csanyteleki 
1019 sz. betétben A. I. 1—2 sorsz. a. felvett 
423/1. b. 3, 424/2. hrsz. jószágtestböl vég-

PÉCS mellett
62" C kénes radioaktív

reuma, csúz, 01
köszvény, Ischias eilen
Szállodai szoba, teljes ellátás, I. 
osztályú kádfürdővel együtt, elő- *7.— 
és utóídényben naponta pengő
Ugyanaz a főidényben (az újon­
nan megnyílt PARK-szállodánk- Q — 
ban) naponta ’ pengő
Kérjen azonnal díjmentes részletes pros­
pektust ! Interurbán telefon : Harkány 9.

lehajlást szenvedőt illető részre 1245 P. 
kikiáltási árban a C 18 alatti szolgalmi jog­
gal terhelten, de a szolgalmi jogot előző 
hitelezők kielégítésére szükségesnek mutat­
kozó 700 P be nem igértetik, akkor a szol­
galmi jogra való tekintet nélkül azonnal 
elrendeli.

Az árverést 1930. évi május hó 
8. napján délelőtt 9 órakor Csanytelek 
községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adható cl.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 száz? lékát 
készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §- 
ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállítod letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147., 150., 
170. §§; 1908 :LX. t.-c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kie­
gészíteni (1908 : XLI. 25. §.).

Csongrád, 1930. évi márc. hó 22. napján.
Forgó s. k. kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül: 
ifj. Domokos 

telekkönyvi kiadó.

AUSLÄNDER JENŐ CSONGRÁD
bortermelő, bor, sör és pálinka kereskedő husvélra a következő előnyárakban árusítja kitűnő ilalnemeit:

Csongrádi uj, siller 

vagy fehér borait

1 liter vételnél 0.50 
10 „ „ 0.45
20 „ „ 0.40
50 litert megha­
ladó mennyiség 0.36

Kapitánysági 
ó faj borait

1 liter vételnél 0.70 
10 ,. „ 0.65
20 „ „ 0.60

Pálinkák
törköly ö 1 liter 3.20 
seprű ó 1 liter 3.20 
szilva ó 1 liter 3.60 
barack ó liter 3.69

Likőrök
literenkint;

Elsőrendű
különféle izekben 3.20 
Crém áru
különféle izekben 4.20 
Udvari rum

70°/n-os 4.40
60%-os 3.80
50"/n-os 3.20

ELISMERTEN LEGJOBB KŐBÁNYAI SÖRÖK!
Porter, Próféla és dupla maláta hutel lázva és hordókban a legjutányosabb árban

kapható.
Mátrai szörp 1 kg. 2.80 P.

96 százalékos finom szesz és conpositió állandóan raktáron.

*a*üi)iUUL
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Értesítés.
Tisztelettel hozom t. megrendelőim szi­

ves tudomására, hogy lakásomat Fövenyi 
utca 4 sz. alól Szentháromság tér 
27. szám alá (Geringer-házba) 
helyeztem át. Szives megbízást kér :
Síneger Ferenc szobafestő.

Egy jó fiút tanulónak atka 1 mazok.

Iusth Gyula utca 11. 
tekezni ugyanott.

számú ház eladó. Ér- 
2v2

Márnái rét, S78 négyszögöl, 1 ló eladó, 
érdeklődni Kazinczy utca 4. sz.

Ha száraz, egészséges lakást akar. 
bereifen a volt Erzsébet szál- 

I loda épületében, hol kisebb-na- 
i gyobb lakások és üzlethelyiségek 
' kiadók. 2vl

Budapesti rádióműsor: I yTöldkert utca 3. számú ház eladó, érteke- 
.. I Z. zés ugyanott.
Ápr, 13. vasárnap.

9. Hirek, kozmetika. — 10. Ref. isten­
tisztelet. — 11. A kir. udvari és várplébánia 
templomból Szent Máté apostol passziója 
magyarul. — 12.25 Időjelzés, időjárás. —
Majd operaházi zenekar hangv. — 3.30 Né­
meth Jenő mezőgazdasági szakiskolai igazg.: 
A gazdasági népkönyvtárak, mint a gazdák 
önképzésének segédeszközei. — 4. " Rádió 
Szabadegyetem. 1. Erkel Bánk bánjából éne­
kel Palló Imre, a m. kir. Operaház művésze. 
2 Tolnai Vilmos dr. egy. tanár: Katona Jó­
zsef emléke. 3. Katona József Bánk bán­
jából. — Utána időjelzés, időjárás. — 5.15 
Az 1. hgye. zenekarának hangv. — 8.15 Sport, 
lóverseny-, ügetöversenveredmények. — 8.35 
Hangverseny. — 10 Időjelzés, időjárás. — 
Majd cigányzene.

Ápr. 14. hétfő.
9.15 Orosz balalajka zene. — 12.05

Szalonzene. — 4. Asszonyok tanácsadója. —
5. Tót-magyar nyelvoktatás. — 5.30 Cigány­
zene. — 6.30 Halász Gyula előadása: He­
lyes magyarság, magyar helyesírás. — 7.10 
Gyermekvédő Liga előadássorozatában Tá­
bori Kornél felolvasása. — 7.20 Gramofon- 
hangv. — 8.10 Komáromi jános felolvasása: 
Napfény a szobában. — 8.35 Bartók Béla 
zongorahangv. — 9.35 Az 1. hgye. zeneka­
rának hangv. — 10.35 Időjelzés, időjárás, 
hirek. Majd szalonzene.

Ápr. 15. kedd.
9.15 A rádió házi kvartettjének hangv.

11.15 Az áüamrendörségi zenekar hangv.
— 3.30 Meseóra. — 4.35 Helyszíni közvetí­
tés Mátyásföldről. Az első magyar utasszál­
lító repülőgép megérkezése. — 5.10 Kiss 
Menyhért novellái. — 5.30 Hangverseny. — 
6.3O Francia nyelvoktatás. — 7. Szórakoztató 
zene. — 8.15 Katona József halálának 100. 
évfordulójára emlék est a Stúdióból. — 9.30 
Venczell Béla, az Operaház örökös tagjának j 
hangv. — 10.05 Székács Antal felsőházi tag 1 
a Bpesti Kér. és iparkamara aielnöke: A ' 
budapesti Nemzetközi \ ásár Jelentőségéről. I 
10.40 Időjelzés, időjárás, hirek. — Majd ci- : 
gánvzene.

Buk-Szentháromság tér 12. sz. alatt, a
féle házban május 1 -töl a sarok üzlet- 

helyiség kiadó.

Thökölyi utca 19. számú ház eladó, érte- 
_ kezni ugyanott.

TTXobó István utca 14. számú ház eladó, 
Jjyp értekezni lehet ugyanott

Erzsébet utca 26. szám alatt egy szólta, 
konyha és kamra kiadó.

R éti János utca 20. számú ház haszonbérbe 
kiadó, értekezés Iskola utca 8. sz.

jf/ ossuth tér 6. számú házban Kämmerer 
, * ^ Dezső által és Szentháromság tér 8. 
I számú házba Eke Imreáltal bérelt üzlethelyi- 
[ ségek 1930 május 1-től bérbeadatnak. K ze- 
1 lebbi feltételek megtudhatók a Csongrád Vá- 
: rosi Takarékpénztárnál.

Dákóczi Ferenc utca 11. szánni ház ha- 
* * szonbérbe kiadó, értekezni ugyanott.

Réti János utca 16. számú házban 2 szo­
bás lakás május 1-től kiadó. 2-!

C sem égj utca 2. számú ház elndó, érte­
kezés a javadalmi hivatalban, ugyan­

ott egy festék daráló is eladó.
usth Gyula u 51. szám alatt 3 szobás 

lakás mellékhelyiségekkel kiadó. 2-2J

H
Kereszt u. 4.

eremag, gyöngybab, bánkuti kukorica 
és nemesített rózsaburgonya eladó.

3 2
tea 11. számú háznál 1 szobás

0.9lakás mellékhelyiségekkel kiadó.
|ri utca 32. szám alatt több lakás 
' kiadó.

Tizennégy—tizenhét éves mindenes 
kerestetik ' 

utca 19 sz.
leány

tanyára, értekezés Nagymező

Egy szobás lakás Csemegi Károly 
szám alatt mellékhelyiségekkelf í,T„5n, .t. O V, á___r-> , ..9.

u. 41.
I, t , ,--------- -7—&—>v.- kiadó.

.. gxanoti ~ názresz Bukros örök áron eladó
Apróhirdetések l Czentes: ut 1- számú ház dadó, esetleg 

Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk í haszonberben kiadó, ért. u.-ott. 4vl 
nrdetéseket. Cím nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min- 
ce'i időben felvesz a 8?über könyvkereskedes 

es Makay Imre irodája, Szívak tér.

rpaCi utcai sarokházlian üzlethelyiség ki- 
adó- Értekezés Árpád utca 33. sz! 3v3

X/ince Istvánnak 4 hoki szőleje és e^v 
uj tűzhely eladó, értekezés Kossuth u.

5b. sz.

újhelyi Nándor utca 5. szám alatti fél 
ház eladó. Értekezni lehet: Dr. Tóth 

Dömötör ügyvéd irodájában.

hazrész Bukros, 2 házrész Bökény
2 es fé! kát. hold Patika föld eladó 

Ért. Szentesi ut 10.

—- —- ' használt elsőrendű kerékpár, egy jó
üzlethelvisér ki- I Jévö.5 mázsás mérleg sulyok­

kal és egy 10 méteres ponyva eladó," cim a 
kiadóban. 9_9

Zöldkert utca 8. számú ház 3 szobával és 
_mellékhelyiségekkel eladó. X5

"ö éthy János utca 7. sz. alatt egy üzlet- 
- ■: helyiség kiadó, mely asztalos' műhely­
nek igen alkalmas. Érdeklődni lehet a Han­
gya vendéglőben Hunyadi tér. 3_1

r

IZ ovács szerszám más vállalat miatt siir- 
j ^ gősen eladó. Iskola utca 15. szám alat* 
I utcai padok lakás van kiadó, értekezni lehet 
i Fekete István kovácsmesternél, Erzsébet utcai 

műhelyében.

V'- iadó 2 szobás lakás, üzletnek, vagy jro_ 
j f\ dának is alkalmas, Szentesi ut 7 n

Mi cg biz ható szorgalmas egyént keres 
. ügynöknek a Singer Varrógép R f 
fióküzlet Csongrád, Kossuth u. 4. sz. xn‘

Matszáz négyszögöl szőlő az Öregszőlők­
ben eladó, értekezni lehet a Körös 

1 Tisza Bankban.

f * gy hasas Kanca ló eladó Csemegi utca 
L«. 30. szám alatt. 3,3

anuló varrólányokat felveszek. Uj u. 44 
„....... ............_ _________ 3-3

D eák Ferenc utca 16. szám alatt 2 szo­
bás lakás mellékhelyiségekkel, naov 

kerttel kiadó.

Árpád _u. i b. sz. sarok ház sülödével, vagy 
P anélkül is eladó, Értekezni lehet Er­
zsébet 24. utca sz. Dragon hentesnél. x9

Justh Gyula IS. számú ház eladó, vagy 
haszonbérbe kiadó, Zsidótemetősoron 

egv ház szintén eladó, értekezés a fenti ház­
nál.

*'■&> hűk: föld a szelevénvi rétben a Va­
das dűlőben tanyával együtt eladó, 

érdeklődni lehet a Rásonyi irodában. x 17

Hat és negyed hold elsöosztályu föld egv 
tagban ■ agv parcellánként a Maszlag- 

halmi iskolán felül, Tömörkény szélben eladó. 
ű.rde,<lödn; lehet Csongrádon, dr. Sár Lajos 
ügyvéd irodájában. ‘ " 3vj

ß A magyar hold told gazdasági épíile- 
'r' "ltJ lekkel eladó, vagy a városhoz közel 
fekv:1 20—30 hold földért, a megegyezés sze­
rint elcserélhető, értekezés Kossuth utca 39 
szám. xy

:|jitjj"!|!1
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vaprógégieb
mdgiő a. tegjoDDöfe!

KAPHATÓ :
SINGER VARRÓGÉP

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
CáOnöRÁv, KOSSUTHU. 4.

a SINGER VARRÓI .ÉPEK 
me őrs A LEGJOBBAK !

Mielőtt u va&zi cipőszukségletét beszerzi, saját érdekét
szolgálja^ ha üzletemet felkeresi, hol 
10 pengőért finom kivitelű cipő*

-diV.

pengőért gyermekcipőt kapba^SziVfsntn?aUstker I .. > •“'
khriU tútteltnel: J U ST I fi M I R 3 I V CÍpéSZ,

i óth Uénes-ház, tej-piac.
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